
jobiis
,,Študenti, školy a firmy –

spoločne k úspešnej
budúcnosti.“

Skupinka spolužiakov (budúci tím JOBIIS) tretieho ročníka obchodnej akadémie
Dudova 4 v Bratislave, sa vo februári 2023 vybrala na súťaž Pronea Hackathon, z
ktorej po tvrdej 48-hodinovej drine odkráčala ako víťazný tím s revolučným
nápadom, projektom JOBIIS. O výhernom mieste rozhodla odborná porota v
zložení David Nan-Yang Lee, veľvyslanec Taipei na Slovensku, Gabriel Galgóci,
prezident Amcham, Miriam Lexmann, europoslankyňa, Vladimír Šucha, vedúci
zastúpenia EK na Slovensku, Oldřich Holiš, predseda Slovenskej živnostenskej
komory, Peter Balík, generálny riaditeľ Sekcie inovácií, strategických investícií a
analýz (HUB), MIRRI, Katarína Kretter, riaditeľka oddelenia komunikácie ENVI-PAK. 
Našim cieľom samozrejme bolo pokračovať s rozvíjaním myšlienky až do podoby
vývoja finálneho produktu aj po návrate zo súťaže v spolupráci s našimi
mentormi, čo vyžadovalo enormnú osobnú, časovú a tiež aj finančnú investíciu
vloženú do prípravy podnikateľského zámeru ako aj jeho samotnej validácie.

Postupom času sa tímu naskytli prvé príležitosti odprezentovať svoj projekt pred
prvými potencionálnymi zákazníkmi už v apríli 2023. Prvú cennú externú spätnú
väzbu sme dostali od HR manažéra Hyundai Transys Slovakia a zástupcov firiem
z rôznych odvetví. O dva mesiace sa nám naskytla ďalšia unikátna príležitosť
prezentovania, a to konkrétne v IKEA v Malackách. Aj napriek letným prázdninám
sme pracovali na budovaní projektu celé leto a samozrejme pokračovali aj počas
nového školského roka. Za dverami čakala už ďalšia ukážka projektu tentokrát v
Trnave pred Pronea Partners clubom.  V klube sa stretávajú majitelia, riaditelia a
vyšší manažment firiem. Projekt sa stretol s pozitívnym ohlasom, čo len potvrdilo,
že napredujeme správnym smerom.
Aktuálne sa usilovne pripravujeme na najväčšiu prezentáciu pred komunitou
úspešných Slovákov žijúcich v USA, ktorá nás čaká koncom novembra v
metropole New York a v decembri náš podnikateľský zámer predstavíme
úspešným Slovákom do Bruselu. 

JOBIIS predstavuje inovatívnu a dynamickú platformu, ktorej cieľom je vytvoriť
synergický vzťah medzi strednými a vysokými školami, ich študentami a firmami.
JOBIIS je spojením vzdelávania a praxe, ktoré je pre budúce generácie nesmierne
dôležité.  Venujeme sa dvojstrannej podpore: študentom pomáhame pri
objavovaní ich kariérnych ciest už počas stredoškolského vzdelávania, školám
pomáhame zviditeľniť sa a firmám poskytujeme možnosť lepšieho pochopenia
potrieb a preferencií mladých ľudí a poskytujeme im potencionálnych budúcich
zamestnancov.
JOBIIS je pre nás viac než len platforma, je to vízia pre lepšiu budúcnosť mladých
ľudí a úspechu škôl a firiem. 

Sme presvedčení, že spoločnými silami môžeme dosiahnuť pozitívne zmeny a
inovácie v oblasti vzdelávania a zvýšenie uplatniteľnosti absolventov na
pracovnom trhu.


